

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur Sitzung am 08.10.2012

Sitzungsleiter: Tom, Protokollführer: Maximilian

1 Begrüßung und Formalia

Tom eröffnet die Sitzung um 18:33 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 9/9 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 01.10.2012 wird bestätigt.

Anwesende FSR-Mitglieder:

Till Berger, Martin Eichler, Till Hauser, Johannes Hohner, Matthias Jakob, Stephanie Krause, Alexander Lindner, Maximilian Marx, Tom Spiegler

Abwesende FSR-Mitglieder:

Ruhende Mandate:

Gäste:

Romy Hübner, Lisa Hutschenreiter, Verena Schmid (bis TOP 3), Kay Schmidt, Liv Toaspern (bis TOP 8)

2 Berichte

Maximilian berichtet von der ESE-Clubtour. Till B. berichtet von der ESE-Wanderung. Es wird vorgeschlagen, für die nächste Wanderung einen markanteren Treffpunkt zu wählen. Till B. berichtet von der ESE-Einführungsvorlesung, dem anschließenden ESE-Grillen und dem Müsli. Wir bedanken uns bei der ASI-Wirtschaftsberatung für die Unterstützung und entschuldigen uns für eventuell entstandene Kommunikationsschwierigkeiten. Stephanie berichtet von der erfolgreich verlaufenen ESE-Ralley. Martin berichtet aus dem StuRa über das Hochschulfreiheitsgesetz. Johannes berichtet

3 Entsendungen

Es wird vorgeschlagen, Verena in den Prüfungsausschuss Diplom-Technomathematik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

4 KoMa 71

Es wird angeregt, zur 71. Konferenz der Mathematikfachschaften in Wien zu fahren. Es wird vorgeschlagen, ein Drittel der Tagungs- und Reisekosten zu übernehmen. Interessenten sollen sich selbstständig anmelden.

5 Tutorien

Alle sind angehalten, mögliche Tutoren für die Tutorien zu rekrutieren. Till B. kümmert sich um einen Aushang.

6 SE-Grillen

Die Reste vom ESE-Grillen sollen am Donnerstag in der 5. Doppelstunde vergrillt werden. Der Aufbau soll in der 4. Doppelstunde beginnen. Till H. stellt folgenden Antrag: „Der FSR möge beschließen, für Brötchen und Grillkohle (auch für die Zukunft) einen Finanzrahmen in Höhe von 50,— Euro zur Verfügung zu stellen.“ Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

7 Sitzungstermin

Die nächsten Sitzungen sollen jeweils Montags um 16:30 Uhr stattfinden.

8 Sonstiges

- Es wird darum gebeten, die Augen nach einem günstigen Pavillon offen zu halten.
- Am Mittwoch, dem 17. Oktober soll ein Spieleabend stattfinden. Tom reserviert einen Raum, Stephanie kümmert sich um Werbung.
- Am Mittwoch ist Fachkommission.

Tom schließt die Sitzung um 20:00 Uhr.